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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 1 ЛЮТОГО 1927.Сторона 2. Число 15.І

Temple Association, Cor Pritchard тами резолюцію по питанні ін- ; реведеяне цієї боротьби під 
and McGregor SU. Winnipeg. Man. тереенції в Хіні (надруковану кличем: "Геть руки від Хіни".

Пишіть про хід кампанії у вашій місцевого «о моєї га- в 224 числі "Воркера ’), ака Партія Праці Нової Зеландії, 
зети. Докладіть Bd* зусиль, щоб робітничо-фермерська орта- домагається переведення кли-! згідно з донесеннями, 
пізамія збагатилася ше одною великою інституцією в Канаді, ча "Геть руки від Хіни”. Ми-' каблєграфічно заяву секретаре- 
>країнські робітними в Торонто І іх діти, щоб мали свою віко- вповні згідні з цією резолюціє- ві Канадійської Партії Праці в 
лу, а українські працюючі such східньої Канади щоб мали свій ю й взиваємо зараз всіх робіт- тім напрямі, що вона прирікає

ників, фермерів і всі чесні еле- і піддержати Рамсея МекДонал- 
менти середньої клясн,
звуть себе “пацифістами”, щоб і ної інтервенції. На жаль, прав- 
всі вони
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вибирає сиітта. вбиральні, під
возить частини, матеріали, миє 
то що. Поміж Них є й колишні 
титуловані, коло вбиральні пра
цює представник відомої фамі
лії князів Львових.

В Німеччині.
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$4.00per year

—— організаційно- освітній центр! .
Тож всі дружно берімся за роботу!

За Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДІм, 
Т. КУЛЬЧИЦЬКИИ,

І
які да в \сіх заходах проти оруж- Дорогою назад до С.Р.С.Р. 

через наш Сільгоспсоюз” в 
Берліні ми одержали запро
шенню вивідати німецькі трак
торні заводи. Оглянули заводи 
"Ганомаг" в Гановері. Заводи 
раніше було призначено для 
паровозобудування й випуска
ли вони при 12,000 робітниках 
1,200 Штук паровозів на рік. 
Тепер заводи "Гановаг" виїїу- 
екають трактори "В.Д." та ав
томобілі. Кількість робітників 
4,000 осіб. Продукційність 25 
автомобілів на день, 15 тракто
рів на колесах за день та 30 
тракторів на місяць- на гусени
цях. Заводи фірми “Сіменс і 
Шукерт" під Берліном випу
скають, так звані, авофрези 
для обробітку землі принціпом 
фрезування. Таких авго-фрезіз 
випускається три типи — 4 кін
ських сил. 8 кінських сил і 35 
кінських сил.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гжеета us робочого люду — місить тре разе мі тиждень 

у Вівторок, четвер і суботу At ШАТУЛЬСЬКИИ 
, ' секретар.

підняли єдиний рух дою є, що МекДоналд не вия- 
проти бриті йської інтервенції в вив виразно свойого 
Хіні, а головно проти втягуван- :ца проти імперіалізму. Але го- 
ня Канади в цю війну.

Ми запрошуємо всі робітни- щораз сильнішим за право Хі- 
чі організації приєднатися до ни на самовизначення, 
нас, формуючи комітети “Геть Канадійське" робітництво не 

Кцли повита відозва була вже написана й набрана, наспі- руки від Хіни в ціли масового сміє лишитись позаду. Ми му- 
Winmpeg, Мав . Canada. ,а 3 Торонто до “Укр. Роб. Вістей” телеграма такого змісту: протесту. симо однодушно кликнути:

Меяомішети s галеті py.ue.cu * .вертається, по. шо жомкуіюель м “Недільний (30. січня — Ред.) мітінг випав успішно. При- У Великій Британії встанов Геть руки від Хіни!” 
изеечмть. ШО о--- морогу свого рукопису па случаї його непомі сутних поверх шістьсот осіб. Рішення з’їзду принято з ентузі- ієно Робітничу Раду в ціли пе-

измом. Зібрано в датках 1 позичках близько півтреті тисячі 
доларів. Плян місячної кампанії на укінченню. Ціле Торонто 
захоплене будовою. Точний звіт з мітінгу слідує.

голова. станови-О, ■ гм
Укр. Роб Домі м pu-міститься »кажшж. ждмпистрке* і аруклрнк м 

Прсчарл і Me агресор, у Вшмяегу.* ШУ
ЛІК рядового робітництва стаєРОБИШ ТОРОНТА З ЕНТУЗІАЗМОМ ПРИНАДИ 

УХВАЛУ З'ЇЗДУ ТУРФДІМ.
$4.00Передплата на рік

Адреса.
иККАЛПАЯ LABOR MEWS

Oor Pritchard Are. and McGregor St,
Г

U.BJ\. Компартії Канади.
та uuужить вочтожий стемпедь на його перескли>

В АМЕРИЦІ У ФОРДА.ЗБУДУЙМО УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИ
ЧИЙ ДІМ В ТОРОНТО!

Босовмч”.
Ця телеграма говорить сама за себе й за те, як українське 

робітництво міста Торонта зраділо з ухвали з'їзду ТУРФДІм
про допомогу будові Укр. Роб. Дому в Торонто. Сама ця ухва- Цікаві записки радянського студента про свій побут в Америці,
ла піддала охоти й завзяття українським робітникам в Торон- а зокРема У фабриці Форда,
to. Коли-ж ми. свідомі українські робітники й фермері Кана
ди, в місяці від 15. лютого До 15. березня візьмемся до праці на (Докінчення.) І робив. Перед скороченням було
користь будови > кр. Роб. Домі в Торонто, то тоді ми дамо то- пущено через заводску таємну
ронтонським товаришам не тільки охоту, але дійсну матері- механізація, механізація я ireHTVpv що звільнятимуть
нльну допомогу. А її тепер їм дуже потрібно, бо будоза в ру- механізація. інше тих робітників, що одер-

і сі. Хай-же між українським робітництвом і фармерством лу- Щоб поступити на завод жують максимальну ставку 7
Від довшого часу провадиться вже балачка в пресі й устно і ае в вище наведеному місяці клич: "Всі на допомогу Україн- ф0рда, робітникові треба від- доларів 80 центів. їх поклика-

ііро будову Укр. Роб. Дому в Торонто. Взагалі, балачки було ському Робітничому Домові в Торонто!----------------------------------1 повідати лише одній неодмін- ли до контори й поодинці не
вже про цю справу більше, чим нам пристало. Час вже перей- --------------------------------------------------------- ній умові — бути фізично з до- реконували погодитися працю-
ти від балачки до діла. ровим. Ні кваліфікації, ні до- вати по зниженій ставці в 6 до-

НашІ товариші в Торонто почали вже будову Укр. Роб. Q flVUFUl flFPW ARM Й Ullf ADA l*D А ікументів ще потребується. При- ларів, замісць іти на безробіт-
Дому, який має бути скінчений весною. Однак скінчення поча- W#l* ІЕ_ПІ ДСГЛіПЦП fl ПІІУпГПІ Uril няття на прдцю потребує лГіТпе тя. Коли перед перспективою
тої будови залежить від діяльности цілої нашої організації та __________ 20 хвилин: 18 хвилин медичний безробіття кваліфіковані ро-
Гі загального членства. огляд комісією з 7 дікарів-спе-- бітники погодилися працюва-

ціялістів ріжннх хороб. Вас ти за 6 доларів, то звільнено 
важуть,

ВІДОЗВА ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ДО 
ВСІХ ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ ТУРФДІМ!

Максімяльна ставка робітни
ка 90 пфенігів за годину, таким 
чином, за день робітник заро
бляє. приближио на радянські 
гроші 3 карбованці.

Дорогі Товариші й Товаришки!

A. 'In.ii/.tH

НЕХАЙ РОСТЕ БАМБУК...
Голяндський кабінет міністрів 

позволив урядовцям ІОДЯНДСЬКОЇ 
Індії карати тубнльців ударами 
бамбукових палиць до сто уди-

Роли Панамського каналу в | своїх рук урядову владу.
Як робляться й субсідують-

Багато писалося вже про це, чому ціла наша організація 
повинна негайно поспішити з допомогою будові Укр. Роб. До- нинішній імперіалістичній по
пу в Торонто. Минулорічний і сегорічний з'їзди ТУРФДІм ска- ліпші Злучених Держав, відо-

обміряють, слуха- було рядових робітників, що 
ся такі резолюції? Кожна аме- Н)ХЬ вистукують, відзначають одержували мінімальний оклад 
риканська фінансова група дав- ріжні шрами, деформації й не- 5 доларів на день. Таким чином 
но вже розробляла це питання

зали також своє слово в цій справі, 
стверджуємо, шо не тільки наша організація (ТУРФДІм), але 
братні робітничо-фармерські організації, всі читачі й читачки 
нашої преси, всі симпатини робітничо-фармерського організа
ційно-освітнього руху повинні дружно поспішити з допомогою 
будові Укр. Роб. Дому в Торонто.

на цему місци ми ще раз ма давно. Давно вже виявилось
все це запису- компанія і ставки знизила, і безнормальности

в усіх його організаційних де- ють j якщо вимоги медичного1 вади скоротила 32,000 робітни- 
танлях. Цього разу носієм "ре- огляду задоволено — 2 хвили- ків. 
волюційних ідеалів” став гене-

fi кольонінх, де влада капіталу, 
Тубильцям не життя, а рай, - 
Живуть собі, конаючи помалу, 
Хоч віддані буржуям на поталу, 

За те, то хочеш, вибирай: 
Чи то життя у каторжній

в звязку з цим стремління ва-
імперіялістівШИНҐТСЖСЬКИХ

взяти під свою безпосередню 
контролю дрібні республіки 
центральної Америки. В цих 
плинах Нікарагва відограє осо
бливу ролю тому, шо військо
во-морські кола Злучених Дер
жав мають намір організувати 
там міцну морську базу. З Дру
гого боку, розробляється плян 
будози в цій частині Централь
ної Америки нового каналу між 
Атлянтичним та Тихим океа-

Від компанії Форда робітникні на видачу картки для облі
ку часу праці й фабричний може одержати на виплат лег- 
номер. Вас принято і через 10 кий автомобіль, “кару”. Гіер- 
хвилин ви вже на праці, для ви- ший внесок 
конання якої в “Старому Сві- $12.50. Поміж кожної получки 
ті" потрібні роки практики. У (два тижні) вносить 5 доларів. 
Форда працю провадиться 5 Але в випадкові трох-денної 
днів на тиждень. В суботу та прострочим внесення виплати 
в неділю заводи зачинено. В “кару" (автомобіль) негайно 
департаментах (цехах), де умо-J конфіскується, чи він буде в 
ви праці тяжкі, наприклад, в дома у робітника, чи в дорозі, 
ливарні або малярні, з темпе- одне слово, де-б машину не бу- 
ратурою 90 градусів, працю- ' ло знайдемо і всі внески за- 
ють виключно чорні. За робо- лишаються на користь компа- 
чий день робітник має ЗО хви- ніі. Це навіть у тому випадко

ві, коли для повної виплати

рал Діаз. Злучені Держави йо
го “визнали". Але тому, що 
при всіх повстаннях обстанов
ка організується таким чином, 
щоб її можна було використа
ти як слід, то в приморському 
пункті Манапзі, шо є також 
столицею Нікараґви і особливо 
цікавить північно-американські 
військово-морські кола, пов
стала небезпеки для чужинців. 
Уряд Злучених Держав велико
душно турбуючись про життя 
цих чужоземців, послав туди 
військо. “Лібералів” буде пе
реможено, Діяз тріюмфувати- 
ме і тим часом складе якусь не
велику угоду з Вашингтоном, 
що забезпечить і контролю і 
морську базу, і можливість по
чати підготовчу роботу до 
прокопаний каналу. , у

,7. Ве.тчко.

Торонто — це величезний індустріальний і торговельний 
центр Канади. Там є велика скількість робітництва, серед яко- 
іо великий процент українського. Але тому, що Торонто — 
величезне місто, то серед його працюючого населення стра
шенно поширені всі роди деморалізації. Гурток свідомих ор
ганізованих українських робітників завзято бореться з цим 
страшним злом. Наші товариші своєю завзятою працею, не 
маючі самі притулку, зуміли втримати діточу школу, виховати 
їлааний мистецький колектив молоді, який об'їхав з великим 
успіхом східну Канаду, зуміли зорганізувати сильний відділ 
Р.З.Т., поширити робітиичо-фармерську пресу. І все це робило
ся в дуже тяжких умовинах, у рентованому, невідповідному 
десь на четвертому поверсі приміщенню й при тім дорого опла
чуваному. На кожну виставу прихолилося й приходиться ви- 
иаймувати салю за дуже високу ціну й то не у відповідні дні.

становить лише роботі,
Чи просто рабськеє ярмо... 
Нехай пани живуть у сріблі й

ЗЛОТІ,
їх дні минають у важкій

турботі,
Які-ж права рабам дамо і 

Міністрів рада мудро ухвалили 
Зрівнять перед законом всіх: 
Бамбуків сто ще витримати

нами, бо Панамський канал ви
знано за недостатній для забез-

сила,печення вільного маневрування 
американської ф.тьоти між обо
ма океанами.

В них умовах події, що роз-
Щоб далі організація могла розвиватися й лучити довкола горнулись в Ііікарагві, мають 

себе робітництво, треба приміщення, треба мати театральну світовий інтерес. Там сталася 
салю, приміщення для школи, для сходин, для кооперативи, тре- івичайна для американських 
ба, щоб організація мала для свого повного розпорядження республік “революція”. Один 
будинок на кожний день І на кожне підприємство, щоб загаль- генерал повстав проти другого 
не українське робітництво знало, де його організаційний і куль- генерала, щоб прибрати до 
турно-о_свІтнІй осередок. -------- --------------------

А двісті для раба то вже
лин відпочинку.

Сніданок купується тут-же боргу лишився всього один 
на заводі 33 22 центи і склала- внесок з 5 доларів. Подібні 
ється з 3 бутербродів, в запе- кредитові операції взагалі ду- 
чатаній коробці (ветчина, кок- же поширено. Так само легко 
баса й сир), 2 шматки солод- одержати повну обстановку 
кого торту та пирога, одного я- помешкання вартістю 1,500 до- 
блока або двох бананів та од- ларів, при первісному внеско- 
ної фляшки фальсифікованого ві в 1 долар і 25 центе.

У більшости радянських о-
На збірні працю провадить- ; бивателів складалося вражіння, 

ся в одну зміну, на механічній що американський робітник 
обробці в дві зміні і в .шзар- своїм виглядом до і після праці 
ній та термічній обробці всю не відріжняється від “джентл- 
добу. Первісний заробіток за мена”. Насправді, це не так. По 
8У2 годинний робочий день 
5 доларів, на третій місяць (і 
доларів на день. Максимальна 
плата робітника, від якого по
требується вже деяка кваліфі
кації й стаж на заводі — 7 до-

могила, —
Воно й невигідно, і гріх. 

Нехай ростуть тимчасом ті
бамбуки

І множать капіталу крам, 
Настане час, рабам розниже

руки,
Раби згадають всі колишні

муки
молока. І віддадуть борги панам.

itусііі ШиноНа останньому з’їзді ТУРФДІм справу будови Укр. Роб.
Дому поставлено руба, зроблено її ударною й ухвалено першу 
до виконання. З’їзд ухвалив, що місяць від 15. лютого до 15.

’ березня 1927 р. є місяцем кампанії по цілій Канаді на користь 
будови Укр. Роб. Дому в Торонто. А цей місяць вже не дале-

Вже менше як два тижні лишилось до 15. лютого. А ко- Комуністична Партія Канади закликає всі робітничі організації
до сформований конференції та створення комі

тетів "Геть руки від Хіни!”

ГЕТЬ РУКИ ВІД ХІНИ!
ЧЕСЬКІ "БРАТИ”.

В чеськім буджеті на 1927 
рік для Закарпатської України 
знаходимо" такі цифри: на бу
дову поліційної управи в Уж
городі 3,400,000 чеських корон, 
на будову касарснь в Ужгороді 
1 міліон, на будову тюрми 
(тамже) 2 мілони. іЛі будову 
тюрми в Густі 2 мілони, на бу
дову податкового уряду в Уж
городі 1 міліон...

В тому самому часі допомо
гу інвалідам з 450,000 знижено 
на 260 тис. Із 267 міліонів корон 
призначених на поміч коопера
ції. приватній торговці, .буду
ванню мешкальних Домів і т. д. 
для Закарпатської України 
призначено аж... 205 тисяч. Тих 
цифр досить, щоби зрозуміти 
як страшно використовують 
Чехи наших братів на Закар
паттю та який там панує ре- 
жім. .

j ко. скінченню праці, про шо спо
віщає дзвінок, одурілий від 
втоми робітник усе, як було, 
лишає на місці й стрімголов, 
на ходу одягаючи пйжак та 
кепку, кидається до контроль
ної будки, де відзначається час 
початку і скінчення праці, по
тім негайно накручує свою “ка
ру" й їде до дому, лишає “ка
ру” у під'їзду й добравшись до 
кватири, як був у робочому о- 
дязі. лягає відпочити. Лише че
рез півтори години він змагає 
привезти себе в порядок і вія
тися за обід та газету. А вран
ці той самий брудний робочий 
костюм й той самий поквап до 
контрольної будки та на пра
цю.

ли ви читатимете ці рядки, то лишиться майже тиждень.
Час для підгозованнн короткий, хіба згідно з ухвалою 

з'їзду відділи вже поробили всякі підготовчі кроки. Коли-ж ні, 
то беріться, товариші й товаришки, зараз за роботу енергічно.
Формуйте комітети для переведення кампанії у вашій місцево- є першою робітничою органі
сти. ІІрнлагодьте ряд представлень, концертів, концерт-мітін- зацією в цій країні, яка иідно- 
гів та иншнх підприємств і весь дохід дайте на будову Укр. Роб. сить алярм про бритійську ін- 
Дому в Торонто. Обєднайте для цеї праці всі заряди всіх сек- ' тервенцію в Хіні й домагається 
цій ТУРФДІм, запросіть заряди Р.З.Т. й иншнх робітничих чи 1 переведення клича: “Геть руки 
фермерських організацій, якщо такі є у вашій місцевости. На від Хіни", 
концертах, представленнях і мітінгах поясніть українській пра
цюючій громаді значіння наших Інституцій і чому ми повинні місти, вірні своїй програмі єди- 
иоспішитн з допомогою будові Укр. Роб. Дому в Торонто.

Візьміть за приклад таку маленьку місцевість, як Кенора, становище до цеї справи й 
Оит. Пару років тому назад там не було ше робітничої органі- |магаються повести весь трейд- 
здції. Нині гурток свідомих, щирих товаришів збудував іам 
прекрасну інституцію і на її відкриття зійшлася майже вся у- 
країнська робітнича громада Кенори та склала близько 700 до
ларів на сплату довгу. Це піддасть ще більшого завзяття то
варишам до праці, бо вони побачили, що робітництво зрозумі
ло й оцінило їх працю. А у нас у самому ТУРФДІм е тисячі 
членів

Комуністична Партія Канади кантонської армії національно
го визволення. Вже й канадій- 
ський уряд не криється з тим, 
що між Оттавою й Лондоном 
є постійна виміна думок відно- місяць в порядку живої черги, 
сно ситуації в Хіні. Покищо о-| Робітник проходить через кон- 
фіціяльно заперечується пого- трольну будку, подає в праве 
лоски, що бритійський уряд до, вікно талон реґістраційної кар- 
магається оружної співучасте тки і, не затримуючись, іде до 
Канади. Але це наступить як не1 другого вікна. Там одержує за- 
сьогодня, то завтра. На всякий ; годи приготовлену суму гро- 
випадок бритійський уряд шей свого заробітку. Виплата 
прийме таку саму тактику, яку заробітку на одного робітника 
примінював в полуднево-афрн-; займає менше, ніж 5 секунд, 
канській війні, шоб знищити Адміністрація робітника не 
незалежність Бурів, а саме, він і асекурує. Останній асекуруе се- 
закликатиме до зброї до- j бе самостійно в приватних асе- 
бровольців, що рівняється в І кураційних компаніях, на випа- 
практиці повній співу части Ка- док .втрати працездатносте в

ларів 80 центів.
Видається плату два рази на

В дотичній своїй заяві кому-

і ного фронту, виясняють своє
на-

юнійнин й політичний рух по 
лінії справжньої інтернаціо
нальної політики. Передмину
лого тижня “Воркер”, орган 
Компартії Канади, вказав на на
глячу конечність такої акції і 

членкинь. Коли ми дружно поспішимо з допомогою зробив пропозицію, шоб сфор- 
торонтомським товаришам, коли вони побачуть, що робітни- чувати комітети “Геть руки від нади в імперіал істинній війні наслідок каліцтва, при неща- 
чо-фармерська громада стоїть за ними не словами, але й ділами. Хіни” в ціли з'організування Великої Британії. сному випадкові. Підчас захо-
іо вони подесятерять свої сили й завзяття та з весною у них бу- масового протесту в Канаді Бритійські імперіалісти май- ровання робітник живе на свої
де пишатися прекрасна інституція, рисунок якої ви бачите на проти захланної діяльности же не натякають про те, що во- ощаджений. Вони збираються 
митому місці цего числа нашої гізети. бритійського імперіалізму. Пе- ни мають до страчення в Хіні, в нього в наслідок обов язко-

Одночасно поведіть в цім місяці ударну кампанію за збіль- ребираючи на себе ініціативу, Хінці боряться за свою незави- вого внеску до банку “Форда" 
шемням членства ТУРФДІм. Кожний робітник, шо жертвував Компартія вислала запрошення симість і проти чужинецького (щомісячно 10 12 доларів на
на будову Укр. Роб. Дому в Торонто від $5.00 І більше — тим- до всіх иншнх робітничих ор- визиску, проти екстериторіяль- свій біжучий рахунок). В лі- 
самим може стати членом ТУРФДІм, тоб-то членом його відді-.ганізацій, щоб вони сформува- мости, проти нерівних догово- карні Форда робітник платить 
лу своєї місцевости, розуміється, якщо він годиться із статутом Ай'такі комітети “Геть руки від рів, проти чужинецької кон- за себе від 6 до 8 доларів на
ТУРФДІм. Кожна робітниця, шо жертвувала на Укр. Роб. Дім Хіни". Маніфест Компартії зву- тролі їхніх мит і портів. їм - і добу. У випадках нешастя асе-
а Торонто від І долара й вище — може стати членкинею від- чить в дотичному місці як елі- пещАіісти боряться очевидно кураційна компанія судиться 
діду Жіночої Секції. дує: за вдержання своїх зисків з ка- з компанією Форда, і якщо

Повснюйте це, товариші й товаришки, широко всім при- “Бритійська імперіалістична піталістичної приватної вла- доведено, шо нещастя трапи- 
сутимм на ваших підприємствах І, закликаючи їх жертвувати на влада не прикриває вже зовсім сности в Хіні. Робітники не ма- лося з вини недоліків компанії, 
будову Укр. Роб. Дому в Торонто, закликайте одночасно ста- своїх намірів до прямої й отве- ють зовсім нічого спільного з робітник, звичайно, одержує 
вати членами й членкинями ТУРФДІм, цеї одинокої культурно- j pro і війни з Хіною. Хоч не вспі- цею війною. Це війна імперія-. приблизно 12 доларів на теж- 
освітньої організації серед українських працюючих мас в Ка- па вона навіть ще виповісти лістичної агресивносте. день за час хороби та вартість

війну, проте війна вже розго- Рад. Союз визнав вже давно лікування. - *
Готуйтеся-ж до неї кампанії в місяці від 15. аютого до 15. рїлась. Тисячі військ висила- Хіну як рівноправну державу й 

березня (парта) негайно. Коди до вас наспіють акти для збір- ється спішно з Англії й Індії до зрікся всіх старих привілеїв, 
ка жертв, то жертвуйте не лише самі, але займіться колектою : Шангаю, де еони концентру- здобутих насильно царським Дня 15. липня 1926 р. Форд 
серед своїх сусідів та знайомих. Всі жертви посилайте до Цей- ються разом з великою фльо- імперіалізмом. Трейд-юнійний скоротив 32,000 робітників. На 
трального Виконавчого Комітету ТУРФДІм у Вінніпегу на а-і тою воєнних кораблів проти Конгрес виніс перед двома лі- ! цій операції Форд чимало за-

Наші земляки.

На заводі Форда працює ко
ло 29 процент Росіян, Україн
ців та Галичан. Усі вони емігру
вали до Америки 13 
ків тому. Зараз дуже цікавлять
ся життям в С.Р.С.Р. Питання 
про повернення* на батьківщи
ну являє для них особливо бо
лючу тему й бажання їхнє по
вернути
шого від'їзду багато де-хто з 
них, виражаючи нас, плакали й 
скаржились нам на утиски з 
боку адміністрації тих, які ма
ли нещастя викликати підозрін
ня щодо симпатій до С.Р.С.Р.

На заводах Форда працюють 
також і російські білогвардій
ці. Тримаються ці “колишні 
люде” з'єднано і досі в розмо
ві звераються не инакше як: 
“Здраствуйте, господин поруч
ник". — “Здравія желаю, го
сподня генерал". Більшість з 
них виконує допомічні праці:

З КРАКІВСЬКОЇ ТЮРМИ.15 ро-
Слідство в справі 31 увязне- 

них під замітом злочину шпі
онажі вже давно покінчене і 
акти відійшли ше 30. листопада 
1926 р. до військового штабу 
в Кракові, і досі не вернули 
мимо численних ургенсів. Ко- 
ли-би вернули при кінці січня, 
акт обвинувачення одержали-б 
обжаловані в лютім.

велике. В день на-

'

ОСЛЬО, Норвегія, 26. січня. 
— Робітничі посли поставили 
в парламенті внесок за цілко
витим роззброєнням держави, 
однак він провалився. За вне
ском було 33 голоси, проти вне
ску Н2. Парляменг ухвалив 40 
міліонів корон на реорганіза
цію' фльоти й сухопутньої ар-

■

наді.

2 “Добродійства” Форда.

мії.
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